



Поздравление руководителя следственного управления с Днем народного единства



Сердечно поздравляю сотрудников следственных органов, ветеранов следствия, всех рязанцев с государственным праздником – Днем народного единства!

Этот праздник не только напоминает нам о подвигах наших предков, но и мотивирует быть достойными гражданами своего Отечества!

Во все времена – от Древней Руси до современной России – наш народ с отвагой и мужеством защищал Родину, приумножали ее потенциал, принося славу непобедимой и великой державы! Сила России – в единстве нашего народа, сплоченности, общности целей и высоком чувстве патриотизма. Вместе мы можем успешно защищать интересы общества и государства от внешней угрозы, планомерно развивать науку и технику, двигаться вперед, сохраняя историческую память и культурные традиции.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Рязанской области

От нашей гражданской солидарности, духовной общности, искреннего стремления принести пользу своей стране зависит будущее не только нашего государства, но и каждого из нас.

Желаю крепкого здоровья, благополучия и успехов в служении на благо нашего Отечества!

Руководитель

следственного управления

генерал-лейтенант юстиции

В.А. Никешкин

04 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1836363>